
 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

ZAPISNIK 

23. sjednice Gradske skupštine Grada Zagreba, 

23. svibnja 2023. 

 

 



ZAPISNIK 

23. sjednice Gradske skupštine Grada Zagreba, 23. svibnja 2023, u Staroj gradskoj 

vijećnici, Ulica sv. Ćirila i Metoda 5/I., dvorana "A", s početkom u 9,15 sati 

 

Nazočni gradski zastupnici: doc. dr. sc. Branko Ančić, Damir Bakić, Otto Barić, dipl. ing. 

arh., mr. sc. Rada Borić, Gordan Bosanac, izv. prof. dr. sc. Marija Brajdić Vuković, Teodor 

Celakoski, dr. sc. Slaven Dobrović, Tomislav Domes, Robert Faber, dr. sc. Trpimir Goluža, 

Mislav Herman, Stjepan Horvat, Marina Ivandić, Iva Ivšić, mag. cin., Ivana Kekin, Marta Kiš, 

mag. educ. hist., Joško Klisović, Marija Krnić, prof. dr. sc. Mirjana Kujundžić Tiljak, dr. sc. 

Ivica Lovrić, Lovro Marković, Vilim Matula, Jelena Miloš, Tihomir Milovac, prof., dr. sc. 

Davorka Moslavac Forjan, Renato Petek, dr. sc. Igor Peternel, Zorislav-Antun Petrović, Nenad 

Predovan, Ana Profeta, Ivan Račan, Marijana Rimanić, Mauro Sirotnjak, mag. ing. arch., 

Marko Sladoljev, mag. catech., dr. sc. Marijana Sumpor, Maksimilijan Šimrak, mag. iur., doc. 

dr. sc. Daniela Širinić, Dina Vasić, dipl. oec., MBA, Marin Živković i Mario Župan, mag. oec. 

 

Nenazočni gradski zastupnici koji su svoj izostanak najavili: dr. sc. Gordana Rusak i 

Nikola Vukobratović, dipl. prof. povijesti. 

 

Nenazočni gradski zastupnici: mr. sc. Višnja Fortuna, Vladimir Iviček, Kristijan Jelić, 

diplomirani inženjer sigurnosti, dr. sc. Ana Lederer i dr. sc. Miroslav Škoro. 

 

Drugi nazočni: Tomislav Tomašević, mag. pol. - gradonačelnik Grada Zagreba; dr. sc. 

Danijela Dolenec - zamjenica gradonačelnika Grada Zagreba; dr. sc. Luka Korlaet - zamjenik 

gradonačelnika Grada Zagreba; Mirjana Lichtner, dipl. iur. - pročelnica Stručne službe Gradske 

skupštine; Željko Matijašec, dipl. iur. - pročelnik Stručne službe Gradske uprave; Martina 

Jurišić, dipl. iur. - pročelnica Ureda gradonačelnika; Vera Marelja - pročelnica Gradskog ureda 

za unutarnju reviziju i kontrolu; Krešimir Ladešić - privremeno obavlja poslove i zadatke 

pročelnika do imenovanja pročelnika/pročelnice Gradskog ureda za opću upravu i imovinsko 

- pravne poslove; Ana Pavičić - Kaselj - pročelnica Gradskog ureda za gospodarstvo, ekološku 

održivost i strategijsko planiranje; mr. sc. Daniela Juroš Pečnik, dipl. oec. - privremeno obavlja 

poslove pročelnice do imenovanja pročelnika/pročelnice Gradskog ureda za financije i javnu 

nabavu; Luka Juroš, prof. - pročelnik Gradskog ureda za obrazovanje, sport i mlade; mr. sc. 

Lora Vidović - pročelnica Gradskog ureda za socijalnu zaštitu, zdravstvo, branitelje i osobe s 

invaliditetom; Stanko Kordić, dipl. pol. - pročelnik Gradskog ureda za obnovu, izgradnju, 

prostorno uređenje, graditeljstvo, komunalne poslove i promet; Emina Višnić - pročelnica 

Gradskog ureda za kulturu, međugradsku i međunarodnu suradnju i civilno društvo; Zorica 

Zulić, dipl. iur., univ. spec. admin. urb. - privremeno obavlja poslove i zadatke pročelnice do 

imenovanja pročelnika/pročelnice Gradskog ureda za upravljanje imovinom i stanovanje; 

Jasna Jezerčić Cvitković, dipl. ing. geodezije - pročelnica Gradskog ureda za katastar i 

geodetske poslove; dr. sc. Andro Pavuna - pročelnik Gradskog ureda za mjesnu samoupravu, 

civilnu zaštitu i sigurnost; dr. techn. Dražen Lučanin - pročelnik Službe za informacijski sustav 

i tehničke poslove; Nikolina Radić Štivić - zamjenica pročelnice Gradskog ureda za kulturu, 

međugradsku i međunarodnu suradnju i civilno društvo; Martin Jurin, dipl. ing. arh. - zamjenik 

pročelnice Gradskog zavoda za zaštitu spomenika kulture i prirode; Nikša Božić - ravnatelj 

Zavoda za prostorno uređenje Grada Zagreba; Dianora Kobia Lulić, dipl. iur. i Igor Delak - 

pomoćnici pročelnika Stručne službe Gradske uprave; Gordana Vojnović i Danijela Habijanec 
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- pomoćnice pročelnice Gradskog ureda za financije i javnu nabavu; Ivana Vrcan Denisov, 

Dario Krnjaković, Ana Rosandić Tomac, Krunoslav Tepeš, Mario Miličević, Željko Renić i 

Damir Đerzić - pomoćnici pročelnika Gradskog ureda za obnovu, izgradnju, prostorno 

uređenje, graditeljstvo, komunalne poslove i promet; Boris Šikić - pomoćnik pročelnice 

Gradskog ureda za katastar i geodetske poslove; Ivana Perkušić - pomoćnica pročelnice 

Gradskog zavoda za zaštitu spomenika kulture i prirode; Marko Velzek - pomoćnik pročelnika 

Gradskog ureda za mjesnu samoupravu, civilnu zaštitu i sigurnost; Ivana Crnković - službenica 

Gradskog ureda za kulturu, međugradsku i međunarodnu suradnju i civilno društvo; Ivana 

Miliša Klarić - službenica Gradskog ureda za obnovu, izgradnju, prostorno uređenje, 

graditeljstvo, komunalne poslove i promet; Mia Uremović i Anamaria Pejković - vježbenice 

Ureda gradonačelnika; Ivan Novaković - predsjednik Uprave Zagrebačkog holdinga d.o.o.; 

Matija Subašić Maras - članica Uprave Zagrebačkog holdinga d.o.o.; Marko Bogdanović - 

predsjednik Uprave Zagrebačkog električnog tramvaja d.o.o.; Renata Suša - direktorica 

Zagrebačkog velesajma d.o.o.; Vanja Oštrić - direktorica Zagrebačkog centra za gospodarenje 

otpadom d.o.o.; Marko Blažević - predstavnik Vodoopskrbe i odvodnje d.o.o; Igor Rađenović 

- voditelj podružnice Gradska groblja Zagrebačkog holdinga d.o.o.; Božena Cvitanović - 

voditeljica podružnice Tržnice Zagreb Zagrebačkog holdinga d.o.o.; Jurica Krleža - voditelj 

podružnice Zagrebačke ceste Zagrebačkog holdinga d.o.o.; Filip Jurišić - voditelj podružnice 

Zagrebački digitalni grad Zagrebačkog holdinga d.o.o.; Damir Grgić - voditelj Podružnice 

Zrinjevac Zagrebačkog holdinga d.o.o.; Alen Hadžić - predstavnik podružnice Čistoća 

Zagrebačkog holdinga d.o.o.; Luka Matošić - djelatnik Zagrebačkog električnog tramvaja 

d.o.o.; Siniša Jembrih - zapovjednik Javne vatrogasne postrojbe Grada Zagreba; Slavko Kojić 

- predsjednik stranke Bandić Milan 365 - Stranke rada i solidarnosti; Tonći Talaja - predstavnik 

političke platforme Možemo!; Mirjana Juriša, Damir Dolinar, Dorijana Kavčić i Nenad Bolfek 

- prevoditelji znakovnog jezika te službenici Stručne službe Gradske skupštine. 

 

 

Predsjednik Gradske skupštine Grada Zagreba Joško Klisović otvara 23. sjednicu. 

 

Utvrđuje da je sjednici nazočno 25 (naknadno je evidentiran 41 gradski zastupnik) od 

ukupno 48 gradskog zastupnika, pa Gradska skupština može pravovaljano raspravljati i 

odlučivati. 

 

 

Glasovalo je 25 gradskih zastupnika. 

 

Gradska skupština jednoglasno (25 "za") prihvaća zapisnik 22. sjednice Gradske 

skupštine Grada Zagreba održane 27. i 28. travnja 2023. 

 

 

Predsjednik Gradske skupštine Grada Zagreba Joško Klisović obavještava gradske 

zastupnike da je, sukladno članku 28. stavku 3. Poslovnika, u ime Gradske skupštine preuzeo 

počasno pokroviteljstvo nad javnozdravstvenom akcijom "Svibanj mjesec leptira" - 

#NosiLeptira. 
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Obavještava gradske zastupnike da je, gradonačelnik Grada Zagreba dostavio: 

- drugo Izvješće o poduzetim aktivnostima (osiguranje novih smještajnih kapaciteta 

domova za starije osobe na području Grada Zagreba i osiguranje dodatnih kapaciteta za teško 

bolesne i umiruće osobe na području Grada Zagreba u svrhu pružanja palijativne skrbi) 

sukladno Zaključku Gradske skupštine Grada Zagreba KLASA: 024-01/22-03/390, URBROJ: 

251-16-04-22-10 (Službeni glasnik Grada Zagreba 33/22), 

- drugu Informaciju o poduzetim aktivnostima (mogućnost implementacije optimalnog 

sustava prikupljanja i ponovne upotrebe kišnice odnosno oborinskih voda) sukladno Zaključku 

Gradske skupštine Grada Zagreba KLASA: 024-01/22-03/391, URBROJ: 251-16-04-22-5 

(Službeni glasnik Grada Zagreba 33/22). 

 

 

Obavještava gradske zastupnike da je, Upravno vijeće Nastavnog zavoda za javno 

zdravstvo "Dr. Andrija Štampar" povuklo Statut Nastavnog zavoda za javno zdravstvo "Dr. 

Andrija Štampar". 

 

 

Ana Pavičić - Kaselj, pročelnica Gradskog ureda za gospodarstvo, ekološku održivost i 

strategijsko planiranje obrazlaže opravdanost hitnosti za Prijedlog zaključka o podmirenju 

troškova prijevoza žičarom za vrijeme zatvaranja Sljemenske ceste zaposlenima u pravnim 

osobama i obrtima koji obavljaju djelatnost u blizini međupostaje Brestovec i gornje postaje 

Sljeme. 

 

Gordan Bosanac predlaže da se izmijeni redoslijed razmatranja pojedinih prijedloga na 

način da se Izvješće o provedbi mjera i aktivnosti iz Akcijskog plana Grada Zagreba za 

integraciju tražitelja međunarodne zaštite i osoba kojima je odobrena međunarodna zaštita za 

2022. godinu razmatra kao točka 5. prijedloga dnevnog reda. 

 

Ivica Lovrić predlaže da se izmijeni redoslijed razmatranja pojedinih prijedloga na način 

da se Prijedlog zaključka (Jarunski most) razmatra kao točka 1. prijedloga dnevnog reda i 

Prijedlog zaključka (poduzimanje aktivnosti u Kliničkoj bolnici "Sveti Duh") razmatra kao 

točka 2. prijedloga dnevnog reda. 

 

Gradonačelnik Grada Zagreba Tomislav Tomašević izjašnjava se o prijedlozima da se 

izmijeni redoslijed razmatranja Izvješća o provedbi mjera i aktivnosti iz Akcijskog plana Grada 

Zagreba za integraciju tražitelja međunarodne zaštite i osoba kojima je odobrena međunarodna 

zaštita za 2022. godinu, Prijedloga zaključka (Jarunski most) i Prijedloga zaključka 

(poduzimanje aktivnosti u Kliničkoj bolnici "Sveti Duh"). 
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Glasovalo je 25 gradskih zastupnika. 

 

Gradska skupština jednoglasno (25 "za") prihvaća opravdanost hitnosti za Prijedlog 

zaključka o podmirenju troškova prijevoza žičarom za vrijeme zatvaranja Sljemenske ceste 

zaposlenima u pravnim osobama i obrtima koji obavljaju djelatnost u blizini međupostaje 

Brestovec i gornje postaje Sljeme. 

Predsjednik Gradske skupštine Grada Zagreba Joško Klisović predlaže da prihvaćena 

dopuna bude nova točka 8. prijedloga dnevnog reda. 

 

 

Glasovalo je 25 gradskih zastupnika. 

 

Gradska skupština jednoglasno (25 "za") prihvaća da se izmijeni redoslijed razmatranja 

pojedinih prijedloga na način da se Izvješće o provedbi mjera i aktivnosti iz Akcijskog plana 

Grada Zagreba za integraciju tražitelja međunarodne zaštite i osoba kojima je odobrena 

međunarodna zaštita za 2022. godinu razmatra kao točka 5. prijedloga dnevnog reda. 

 

 

Glasovalo je 35 gradskih zastupnika. 

 

Gradska skupština većinom glasova (11 "za" i 24 "protiv") ne prihvaća da se izmijeni 

redoslijed razmatranja pojedinih prijedloga na način da se Prijedlog zaključka (Jarunski most) 

razmatra kao točka 1. prijedloga dnevnog reda. 

 

 

Glasovalo je 36 gradskih zastupnika. 

 

Gradska skupština većinom glasova (11 "za" i 25 "protiv") ne prihvaća da se izmijeni 

redoslijed razmatranja pojedinih prijedloga na način da se Prijedlog zaključka (poduzimanje 

aktivnosti u Kliničkoj bolnici "Sveti Duh") razmatra kao točka 2. prijedloga dnevnog reda. 

 

 

Glasovalo je 35* gradskih zastupnika. 

 

Gradska skupština većinom glasova (25 "za" i 10 "protiv") prihvaća dnevni red. 

 

* gradski zastupnik Mislav Herman glasovao je dizanjem glasačkog kartona 
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D N E V N I  R E D 

 

1. Prijedlog odluke o izmjeni Odluke o javnim priznanjima Grada Zagreba 

Predlagatelj: Klub gradskih zastupnika SDP-a 

 

2. Prijedlog odluke o izgledu i veličini ploča za označavanje imena ulica, trgova i drugih 

imenovanih javnih površina, dopunskih ploča te pločica za obilježavanje zgrada kućnim 

brojevima 

Predlagatelj: Gradonačelnik Grada Zagreba 

 

3. Prijedlog odluke o izmjenama i dopuni Odluke o osnivanju Doma za djecu i odrasle - 

žrtve obiteljskog nasilja "Duga - Zagreb" 

Predlagatelj: Gradonačelnik Grada Zagreba 

 

4. Prijedlog odluke o izmjeni i dopuni Odluke o usklađivanju djelatnosti i poslova 

Nastavnog zavoda za hitnu medicinu Grada Zagreba 

Predlagatelj: Gradonačelnik Grada Zagreba 

 

5. Prijedlog odluke o izmjenama i dopunama Odluke o prihvaćanju prijenosa osnivačkih 

prava ustanove Zagreb film s trgovačkog društva Zagrebački holding d.o.o. na Grad 

Zagreb i obavljanju osnivačkih prava 

Predlagatelj: Gradonačelnik Grada Zagreba 

 

6. Izvješće o provedbi mjera i aktivnosti iz Akcijskog plana Grada Zagreba za integraciju 

tražitelja međunarodne zaštite i osoba kojima je odobrena međunarodna zaštita za 2022. 

godinu 

Predlagatelj: Gradonačelnik Grada Zagreba 

 

7. Prijedlog akcijskog plana Grada Zagreba za provedbu Povelje Integrirajućih gradova 

za 2023. i 2024. godinu 

Predlagatelj: Gradonačelnik Grada Zagreba 

 

8. Prijedlog zaključka o podmirenju troškova prijevoza žičarom za vrijeme zatvaranja 

Sljemenske ceste zaposlenima u pravnim osobama i obrtima koji obavljaju djelatnost u 

blizini međupostaje Brestovec i gornje postaje Sljeme 

Predlagatelj: Gradonačelnik Grada Zagreba 

 

9. Prijedlog zaključka o sklapanju III. dodatka Ugovoru o osnivanju Pogona - 

Zagrebačkog centra za nezavisnu kulturu i mlade 

Predlagatelj: Gradonačelnik Grada Zagreba 

 

10. Prijedlog izmjena i dopuna Programa javnih potreba u predškolskom odgoju i 

obrazovanju te skrbi o djeci rane i predškolske dobi Grada Zagreba za 2023. 

Predlagatelj: Gradonačelnik Grada Zagreba 

 



- 6 - 
 

11. Prijedlog zaključka o sklapanju ugovora o zakupu poslovnog prostora (Trg Marka 

Marulića 18, Ulica Ljudevita Farkaša Vukotinovića 1) 

Predlagatelj: Gradonačelnik Grada Zagreba 

 

12. Prijedlog zaključka o izmjeni Zaključka o ukidanju statusa javnog dobra u općoj 

uporabi KLASA: 021-05/21-001/367, URBROJ: 251-01-03-21-5 od 30. rujna 2021. 

Predlagatelj: Gradonačelnik Grada Zagreba 

 

13. Prijedlog zaključka o davanju suglasnosti na prijenos Ugovora o financiranju 

uređenja građevinskog zemljišta za izradu Urbanističkog plana uređenja Zona Badel 

Predlagatelj: Gradonačelnik Grada Zagreba 

 

14. Prijedlog zaključka (produženje Programa održivog razvoja poljoprivrede, 

šumarstva i ruralnog prostora Grada Zagreba 2016. - 2020. do 31. prosinca 2023.) 

Predlagatelj: Gradonačelnik Grada Zagreba 

 

15. Prijedlog zaključka o izmjeni Zaključka o osnivanju Povjerenstva za izradu, 

provedbu i praćenje programa za suzbijanje korupcije za Grad Zagreb 

Predlagatelj: Gradonačelnik Grada Zagreba 

 

16. Prijedlog zaključka (trajno obilježje posvećeno osobama preminulim od posljedica 

bolesti COVID-19) 

Predlagatelj: Klub gradskih zastupnika SDP-a 

 

17. Prijedlog zaključka (Jarunski most) 

Predlagatelj: Gradski zastupnik Ivica Lovrić 

 

18. Prijedlog zaključka (poduzimanje aktivnosti u Kliničkoj bolnici "Sveti Duh") 

Predlagatelj: Gradski zastupnik Ivica Lovrić 

 

19. Izvješće o radu Javne vatrogasne postrojbe Grada Zagreba za 2022. 

Predlagatelj: Vatrogasno vijeće Javne vatrogasne postrojbe Grada Zagreba 

 

20. 01) Davanje prethodne suglasnosti na Prijedlog odluke o izmjenama i dopunama 

Statuta Zagrebačkog kazališta mladih 

02) Davanje prethodne suglasnosti na Prijedlog odluke o izmjenama i dopunama Statuta 

Zagrebačkog kazališta lutaka 

03) Davanje prethodne suglasnosti na Prijedlog odluke o izmjenama i dopunama Statuta 

Zagrebačkog gradskog kazališta "Komedija" 

04) Davanje prethodne suglasnosti na Prijedlog odluke o izmjenama i dopunama Statuta 

Gradskog satiričkog kazališta "Kerempuh" 

05) Davanje prethodne suglasnosti na Prijedlog odluke o izmjenama i dopunama Statuta 

Gradskog kazališta Žar ptica 

06) Davanje prethodne suglasnosti na Prijedlog odluke o izmjenama i dopunama Statuta 

Gradskog kazališta Trešnja 
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07) Davanje prethodne suglasnosti na Prijedlog odluke o izmjenama i dopunama Statuta 

Gradskog dramskog kazališta "Gavella" 

Predlagatelj: Kazališna vijeća kazališta 

 

21. Davanje suglasnosti na Odluku o izmjenama i dopunama Statuta Knjižnica grada 

Zagreba 

Predlagatelj: Upravno vijeće Knjižnica grada Zagreba 

 

22. Davanje suglasnosti na Odluku o izmjeni Odluke o davanju u zakup poslovnog 

prostora (Ivan Zadro) 

Predlagatelj: Upravno vijeće Doma zdravlja Zagreb - Istok 

 

23. Prijedlog teksta Javnog poziva za isticanje kandidatura za izbor članova i zamjenika 

članova Savjeta mladih Grada Zagreba 

Predlagatelj: Odbor za izbor i imenovanja 

 

24. Prijedlog zaključka o imenovanju suca porotnika Općinskoga suda u Novom Zagrebu 

Predlagatelj: Odbor za izbor i imenovanja 

 

25.01) Prijedlog zaključka o razrješenju dužnosti predsjednika Odbora za zaštitu okoliša 

Predlagatelj: Odbor za izbor i imenovanja 

 

02) Prijedlog zaključka o razrješenju dužnosti člana Povjerenstva za ravnopravnost 

spolova 

Predlagatelj: Odbor za izbor i imenovanja 

 

 

Predsjednik Gradske skupštine Grada Zagreba Joško Klisović obavještava gradske 

zastupnike da je prijave za postavljanje pitanja, traženje obavijesti i davanje prijedloga 

podnijelo 12 gradskih zastupnika, te da im je popis prijava za postavljanje pitanja, traženje 

obavijesti i davanje prijedloga dostupan na ekranima. 

 

Moli pročelnicu Stručne službe Gradske skupštine da provede ždrijebanje kako bi se 

utvrdio redoslijed postavljanja pitanja, traženja obavijesti i davanja prijedloga. 

 

Provođenje ždrijebanja radi utvrđivanja redoslijeda postavljanja pitanja, traženja 

obavijesti i davanja prijedloga i sastavljanje liste s redoslijedom kojim gradski zastupnici 

postavljaju pitanja, traže obavijesti i daju prijedloge, sastavljanje liste s redoslijedom kojim 

gradski zastupnici postavljaju pitanja, traže obavijesti i daju prijedloge i njena dostava 

predsjedniku Gradske skupštine. 

 

Marta Kiš postavlja pitanje gradonačelniku Grada Zagreba Tomislavu Tomaševiću kada 

će Zagreb dobiti pravi betonski skate park. 

Usmeni odgovor gradonačelnika Grada Zagreba Tomislava Tomaševića i zamjenika 

gradonačelnika Grada Zagreba Luke Korlaeta. 

 



- 8 - 
 

Mislav Herman postavlja pitanje gradonačelniku Grada Zagreba Tomislavu Tomaševiću 

hoće li zatražiti od Upravnog vijeća, odnosno od predsjednika Upravnog vijeća Kliničke 

bolnice "Sveti Duh" razrješenje ravnateljice. 

Usmeni odgovor gradonačelnika Grada Zagreba Tomislava Tomaševića. 

Gradski zastupnik traži daljnje objašnjenje. 

Usmeni odgovor gradonačelnika Grada Zagreba Tomislava Tomaševića. 

 

Marija Brajdić Vuković postavlja pitanje gradonačelniku Grada Zagreba Tomislavu 

Tomaševiću u kojoj je fazi izgradnja fotonaponskih elektrana i projekt solarizacije javnih 

ustanova Grada Zagreba. 

Usmeni odgovor gradonačelnika Grada Zagreba Tomislava Tomaševića i zamjenika 

gradonačelnika Grada Zagreba Luke Korlaeta. 

 

Marija Krnić postavlja pitanje gradonačelniku Grada Zagreba Tomislavu Tomaševiću 

zašto se ruši Umjetnička plesna škola Silvije Hercigonje, u kojoj fazi je glavni projekt i 

uključuje li on obnovu školskog igrališta. 

Usmeni odgovor gradonačelnika Grada Zagreba Tomislava Tomaševića i zamjenika 

gradonačelnika Grada Zagreba Luke Korlaeta. 

 

Trpimir Goluža upoznaje gradonačelnika Grada Zagreba Tomislava Tomaševića s 

Nacrtom prijedloga odluke o novčanoj pomoći za roditelje čija djeca neće biti upisana u dječje 

vrtiće, a iskazali su želju i prijavili ih za upis u dječje vrtiće, kojeg će Klub gradskih zastupnika 

MOST-a uputiti u savjetovanje s javnošću te predložiti Gradskoj skupštini donošenje te odluke. 

Usmeni odgovor gradonačelnika Grada Zagreba Tomislava Tomaševića i zamjenice 

gradonačelnika Grada Zagreba Danijele Dolenec. 

Gradski zastupnik traži daljnje objašnjenje. 

Usmeni odgovor zamjenice gradonačelnika Grada Zagreba Danijele Dolenec. 

 

Ivica Lovrić postavlja pitanje gradonačelniku Grada Zagreba Tomislavu Tomaševiću 

koliko je vrsta otpada prikupljeno i koliko ga je odloženo na odlagalištu Jakuševec u razdoblju 

od 1. listopada do 31. prosinca 2022. 

Usmeni odgovor gradonačelnika Grada Zagreba Tomislava Tomaševića. 

Gradski zastupnik traži daljnje objašnjenje. 

Usmeni odgovor gradonačelnika Grada Zagreba Tomislava Tomaševića. 

 

Nenad Predovan postavlja pitanje gradonačelniku Grada Zagreba Tomislavu Tomaševiću 

o urušavanju dijelova zgrada u starom dijelu Zagreba. Zastupnika zanima što Grad Zagreb 

poduzima u sprječavanju takvih situacija, koliko je stručnih ljudi uključeno u obilazak i 

provjeru opasnih objekata, kakav je njihov nalaz, koji su objekti sanirani i koliko je novaca 

planirano za te aktivnosti. Zanima ga i kada će biti otvoreno gradilište u Klaićevoj ulici. 

Usmeni odgovor gradonačelnika Grada Zagreba Tomislava Tomaševića. 

Gradski zastupnik traži daljnje objašnjenje. 

Usmeni odgovor gradonačelnika Grada Zagreba Tomislava Tomaševića. 
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Davorka Moslavac Forjan postavlja pitanje predsjedniku Uprave trgovačkog društva 

Zagrebački električni tramvaj d.o.o. Marku Bogdanoviću kako Zagrebački električni tramvaja 

d.o.o. planira riješiti problem velikih gužvi i nedovoljnih tramvajskih linija koje prometuju do 

Dubca. 

Usmeni odgovor predsjednika Uprave trgovačkog društva Zagrebački električni tramvaj 

d.o.o. Marka Bogdanovića. 

Gradski zastupnik traži daljnje objašnjenje. 

Usmeni odgovor predsjednika Uprave trgovačkog društva Zagrebački električni tramvaj 

d.o.o. Marka Bogdanovića. 

 

Mauro Sirotnjak postavlja pitanje gradonačelniku Grada Zagreba Tomislavu Tomaševiću 

u vezi realizacija Urbanističkog plana uređenja Podbrežje. 

Usmeni odgovor gradonačelnika Grada Zagreba Tomislava Tomaševića i zamjenika 

gradonačelnika Grada Zagreba Luke Korlaeta. 

Gradski zastupnik traži daljnje objašnjenje. 

Usmeni odgovor zamjenika gradonačelnika Grada Zagreba Luke Korlaeta. 

 

Iva Ivšić postavlja pitanje gradonačelniku Grada Zagreba Tomislavu Tomaševiću o tome 

kako teku pripreme za upise u dječje vrtiće, zašto je važna Odluka o načinu ostvarivanja 

prednosti pri upisu djece u dječje vrtiće kojima je osnivač Grad Zagreb, kakav je konkretan 

hodogram za upise, kada se otvaraju i što roditelji mogu očekivati. 

Usmeni odgovor gradonačelnika Grada Zagreba Tomislava Tomaševića i pročelnika 

Gradskog ureda za obrazovanje, sport i mlade Luke Juroša. 

 

Mario Župan postavlja pitanje gradonačelniku Grada Zagreba Tomislavu Tomaševiću je 

li mu neugodno u vezi postupka dodjele Nagrade Grada Zagreba prof. dr. sc. Ani-Mariji 

Šimundić. 

Usmeni odgovor gradonačelnika Grada Zagreba Tomislava Tomaševića. 

Gradski zastupnik traži daljnje objašnjenje. 

Usmeni odgovor gradonačelnika Grada Zagreba Tomislava Tomaševića. 

 

 

Predsjednik Gradske skupštine Grada Zagreba Joško Klisović određuje stanku sukladno 

članku 29. stavku 1. alineji 9. Poslovnika i utvrđuje njezino trajanje. 

 

Stanka sukladno članku 29. stavku 1. alineji 9. Poslovnika. 

 

 

1.  Prijedlog odluke o izmjeni Odluke o javnim priznanjima Grada Zagreba 

 

Predlagatelj je Klub gradskih zastupnika SDP-a. 

 

Prijedlog je razmotrilo Povjerenstvo za ravnopravnost spolova Grada Zagreba, kao 

matično radno tijelo. 
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Odbor za Statut, Poslovnik i propise nema primjedbi na Prijedlog s osnove njegove 

usklađenosti s propisima. 

 

Davorka Moslavac Forjan, članica Kluba gradskih zastupnika SDP-a obrazlaže Prijedlog. 

 

Glasovalo je 25 gradskih zastupnika. 

 

Gradska skupština jednoglasno (25 "za") donosi 

 

ODLUKU 

 o izmjeni Odluke o javnim priznanjima Grada Zagreba, 

 

u predloženom tekstu. 

Odluka se prilaže zapisniku. 

 

 

2.  Prijedlog odluke o izgledu i veličini ploča za označavanje imena ulica, trgova i drugih 

imenovanih javnih površina, dopunskih ploča te pločica za obilježavanje zgrada kućnim 

brojevima 

 

Predlagatelj je gradonačelnik Grada Zagreba. 

 

Prijedlog je razmotrio Odbor za komunalno gospodarstvo, kao matično radno tijelo. 

 

Odbor za Statut, Poslovnik i propise nema primjedbi na Prijedlog s osnove njegove 

usklađenosti s propisima. 

 

Glasovalo je 26 gradskih zastupnika. 

 

Gradska skupština jednoglasno (26 "za") donosi 

 

ODLUKU 

 o izgledu i veličini ploča za označavanje imena ulica, trgova i drugih imenovanih javnih 

površina, dopunskih ploča te pločica za obilježavanje zgrada kućnim brojevima, 

 

u predloženom tekstu. 

Odluka se prilaže zapisniku. 

 

 

3.  Prijedlog odluke o izmjenama i dopuni Odluke o osnivanju Doma za djecu i odrasle - 

žrtve obiteljskog nasilja "Duga - Zagreb" 

 

Predlagatelj je gradonačelnik Grada Zagreba. 

 

Prijedlog je razmotrio Odbor za socijalnu skrb, kao matično radno tijelo i kao nadležno 

radno tijelo Povjerenstvo za ravnopravnost spolova Grada Zagreba. 
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Odbor za Statut, Poslovnik i propise nema primjedbi na Prijedlog s osnove njegove 

usklađenosti s propisima. 

 

Lora Vidović, pročelnica Gradskog ureda za socijalnu zaštitu, zdravstvo, branitelje i 

osobe s invaliditetom obrazlaže Prijedlog. 

 

Glasovalo je 25 gradskih zastupnika. 

 

Gradska skupština jednoglasno (25 "za") donosi 

 

ODLUKU 

 o izmjenama i dopuni Odluke o osnivanju Doma za djecu i odrasle - žrtve obiteljskog 

nasilja "Duga - Zagreb", 

 

u predloženom tekstu. 

Odluka se prilaže zapisniku. 

 

 

4.  Prijedlog odluke o izmjeni i dopuni Odluke o usklađivanju djelatnosti i poslova 

Nastavnog zavoda za hitnu medicinu Grada Zagreba 

 

Predlagatelj je gradonačelnik Grada Zagreba. 

 

Prijedlog je razmotrio Odbor za zdravstvo, kao matično radno tijelo. 

 

Odbor za Statut, Poslovnik i propise nema primjedbi na Prijedlog s osnove njegove 

usklađenosti s propisima. 

 

Glasovalo je 25 gradskih zastupnika. 

 

Gradska skupština jednoglasno (25 "za") donosi 

 

ODLUKU 

 o izmjeni i dopuni Odluke o usklađivanju djelatnosti i poslova Nastavnog zavoda za 

hitnu medicinu Grada Zagreba, 

 

u predloženom tekstu. 

Odluka se prilaže zapisniku. 

 

 

5.  Prijedlog odluke o izmjenama i dopunama Odluke o prihvaćanju prijenosa osnivačkih 

prava ustanove Zagreb film s trgovačkog društva Zagrebački holding d.o.o. na Grad 

Zagreb i obavljanju osnivačkih prava 

 

Predlagatelj je gradonačelnik Grada Zagreba. 
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Prijedlog je razmotrio Odbor za kulturu, kao matično radno tijelo. 

 

Odbor za Statut, Poslovnik i propise nema primjedbi na Prijedlog s osnove njegove 

usklađenosti s propisima. 

 

Emina Višnić, pročelnica Gradskog ureda za kulturu, međugradsku i međunarodnu 

suradnju i civilno društvo obrazlaže Prijedlog. 

 

Glasovalo je 25 gradskih zastupnika. 

 

Gradska skupština jednoglasno (25 "za") donosi 

 

ODLUKU 

 o izmjenama i dopunama Odluke o prihvaćanju prijenosa osnivačkih prava ustanove 

Zagreb film s trgovačkog društva Zagrebački holding d.o.o. na Grad Zagreb i 

obavljanju osnivačkih prava, 

 

u predloženom tekstu. 

Odluka se prilaže zapisniku. 

 

 

Predsjednik Gradske skupštine Grada Zagreba Joško Klisović predlaže da se zajedno 

obrazlože i da se provede objedinjena rasprava za prijedloge pod točkama od 6. do 7. dnevnoga 

reda. 

 

Glasovalo je 26 gradskih zastupnika. 

 

Gradska skupština jednoglasno (26 "za") prihvaća da se zajedno obrazlože i da se 

provede objedinjena rasprava za prijedloge pod točkama od 6. do 7. dnevnoga reda. 

 

 

6.  Izvješće o provedbi mjera i aktivnosti iz Akcijskog plana Grada Zagreba za integraciju 

tražitelja međunarodne zaštite i osoba kojima je odobrena međunarodna zaštita za 2022. 

godinu 

 

Izvješće je podnio gradonačelnik Grada Zagreba. 

 

Gradonačelnik Grada Zagreba predložio je Prijedlog zaključka o prihvaćanju Izvješća o 

provedbi mjera i aktivnosti iz Akcijskog plana Grada Zagreba za integraciju tražitelja 

međunarodne zaštite i osoba kojima je odobrena međunarodna zaštita za 2022. godinu. 

 

Izvješće je razmotrila Gradska koordinacija za ljudska prava, kao matično radno tijelo i 

kao nadležno radno tijelo Odbor za sigurnost i prevenciju urbanih rizika. 
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7.  Prijedlog akcijskog plana Grada Zagreba za provedbu Povelje Integrirajućih gradova 

za 2023. i 2024. godinu 

 

Predlagatelj je gradonačelnik Grada Zagreba. 

 

Prijedlog je razmotrila Gradska koordinacija za ljudska prava, kao matično radno tijelo i 

kao nadležno radno tijelo Odbor za sigurnost i prevenciju urbanih rizika. 

 

Odbor za Statut, Poslovnik i propise nema primjedbi na Prijedlog s osnove njegove 

usklađenosti s propisima. 

 

 

Emina Višnić, pročelnica Gradskog ureda za kulturu, međugradsku i međunarodnu 

suradnju i civilno društvo obrazlaže Izvješće i Prijedlog. 

 

U raspravi sudjeluje Gordan Bosanac (u ime Kluba gradskih zastupnika i zastupnica 

Možemo! - Zagreb je naš! - Nova ljevica). 

 

 

ad. 6. Glasovalo je 30 gradskih zastupnika. 

 

Gradska skupština jednoglasno (30 "za") donosi 

 

ZAKLJUČAK 

o prihvaćanju Izvješća o provedbi mjera i aktivnosti iz Akcijskog plana Grada Zagreba 

za integraciju tražitelja međunarodne zaštite i osoba kojima je odobrena međunarodna 

zaštita za 2022. godinu, 

 

u predloženom tekstu. 

Zaključak se prilaže zapisniku. 

 

 

ad. 7. Glasovalo je 29 gradskih zastupnika. 

 

Gradska skupština jednoglasno (29 "za") donosi 

 

AKCIJSKI PLAN 

Grada Zagreba za provedbu Povelje Integrirajućih gradova za 2023. i 2024. godinu, 

 

u predloženom tekstu. 

Akcijski plan se prilaže zapisniku. 
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8.  Prijedlog zaključka o podmirenju troškova prijevoza žičarom za vrijeme zatvaranja 

Sljemenske ceste zaposlenima u pravnim osobama i obrtima koji obavljaju djelatnost u 

blizini međupostaje Brestovec i gornje postaje Sljeme 

 

Predlagatelj je gradonačelnik Grada Zagreba. 

 

U raspravi sudjeluju: Renato Petek, Ana Pavičić - Kaselj (daje objašnjenje) i Renato 

Petek (replika): 

 

Glasovalo je 32 gradskih zastupnika. 

 

Gradska skupština jednoglasno (32 "za") donosi 

 

ZAKLJUČAK 

 o podmirenju troškova prijevoza žičarom za vrijeme zatvaranja Sljemenske ceste 

zaposlenima u pravnim osobama i obrtima koji obavljaju djelatnost u blizini 

međupostaje Brestovec i gornje postaje Sljeme, 

 

u predloženom tekstu. 

Zaključak se prilaže zapisniku. 

 

 

9.  Prijedlog zaključka o sklapanju III. dodatka Ugovoru o osnivanju Pogona - 

Zagrebačkog centra za nezavisnu kulturu i mlade 

 

Predlagatelj je gradonačelnik Grada Zagreba. 

 

Prijedlog je razmotrio Odbor za kulturu, kao matično radno tijelo i kao nadležno radno 

tijela Odbor za mladež. 

 

Odbor za Statut, Poslovnik i propise nema primjedbi na Prijedlog s osnove njegove 

usklađenosti s propisima. 

 

Glasovalo je 30 gradskih zastupnika. 

 

Gradska skupština jednoglasno (30 "za") donosi 

 

ZAKLJUČAK 

 o sklapanju III. dodatka Ugovoru o osnivanju Pogona - Zagrebačkog centra za 

nezavisnu kulturu i mlade, 

 

u predloženom tekstu. 

Zaključak se prilaže zapisniku. 
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10.  Prijedlog izmjena i dopuna Programa javnih potreba u predškolskom odgoju i 

obrazovanju te skrbi o djeci rane i predškolske dobi Grada Zagreba za 2023. 

 

Predlagatelj je gradonačelnik Grada Zagreba. 

 

Prijedlog je razmotrio Odbor za obrazovanje i sport, kao matično radno tijelo. 

 

Odbor za Statut, Poslovnik i propise nema primjedbi na Prijedlog s osnove njegove 

usklađenosti s propisima. 

 

Luka Juroš, pročelnik Gradskog ureda za obrazovanje, sport i mlade obrazlaže Prijedlog. 

 

U raspravi sudjeluje Renato Petek. 

 

Luka Juroš, pročelnik Gradskog ureda za obrazovanje, sport i mlade daje završnu riječ. 

 

Glasovao je 31 gradski zastupnik. 

 

Gradska skupština jednoglasno (31 "za") donosi 

 

IZMJENE I DOPUNE 

Programa javnih potreba u predškolskom odgoju i obrazovanju te skrbi o djeci rane i 

predškolske dobi Grada Zagreba za 2023., 

 

u predloženom tekstu. 

Izmjene i dopune se prilažu zapisniku. 

 

 

11.  Prijedlog zaključka o sklapanju ugovora o zakupu poslovnog prostora (Trg Marka 

Marulića 18, Ulica Ljudevita Farkaša Vukotinovića 1) 

 

Predlagatelj je gradonačelnik Grada Zagreba. 

 

Prijedlog je razmotrio Odbor za financije, kao matično radno tijelo. 

 

Odbor za Statut, Poslovnik i propise nema primjedbi na Prijedlog s osnove njegove 

usklađenosti s propisima. 
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Glasovalo je 29 gradskih zastupnika. 

 

Gradska skupština većinom glasova (27 "za" i 2 "suzdržanih") donosi 

 

ZAKLJUČAK 

 o sklapanju ugovora o zakupu poslovnog prostora (Trg Marka Marulića 18, Ulica 

Ljudevita Farkaša Vukotinovića 1), 

 

u predloženom tekstu. 

Zaključak se prilaže zapisniku. 

 

 

12.  Prijedlog zaključka o izmjeni Zaključka o ukidanju statusa javnog dobra u općoj 

uporabi KLASA: 021-05/21-001/367, URBROJ: 251-01-03-21-5 od 30. rujna 2021. 

 

Predlagatelj je gradonačelnik Grada Zagreba. 

 

Prijedlog je razmotrio Odbor za financije, kao matično radno tijelo i kao nadležno radno 

tijelo Odbor za prostorno uređenje. 

 

Odbor za Statut, Poslovnik i propise nema primjedbi na Prijedlog s osnove njegove 

usklađenosti s propisima. 

 

Glasovalo je 26 gradskih zastupnika. 

 

Gradska skupština jednoglasno (26 "za") donosi 

 

ZAKLJUČAK 

 o izmjeni Zaključka o ukidanju statusa javnog dobra u općoj uporabi  

KLASA: 021-05/21-001/367, URBROJ: 251-01-03-21-5 od 30. rujna 2021., 

 

u predloženom tekstu. 

Zaključak se prilaže zapisniku. 

 

 

13.  Prijedlog zaključka o davanju suglasnosti na prijenos Ugovora o financiranju 

uređenja građevinskog zemljišta za izradu Urbanističkog plana uređenja Zona Badel 

 

Predlagatelj je gradonačelnik Grada Zagreba. 

 

Prijedlog je razmotrio Odbor za financije, kao matično radno tijelo i kao nadležno radno 

tijelo Odbor za prostorno uređenje. 

 

Odbor za Statut, Poslovnik i propise nema primjedbi na Prijedlog s osnove njegove 

usklađenosti s propisima. 
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Ana Pavičić - Kaselj, pročelnica Gradskog ureda za gospodarstvo, ekološku održivost i 

strategijsko planiranje obrazlaže Prijedlog. 

 

Glasovalo je 28 gradskih zastupnika. 

 

Gradska skupština jednoglasno (28 "za") donosi 

 

ZAKLJUČAK 

 o davanju suglasnosti na prijenos Ugovora o financiranju uređenja građevinskog 

zemljišta za izradu Urbanističkog plana uređenja Zona Badel, 

 

u predloženom tekstu. 

Zaključak se prilaže zapisniku. 

 

 

14.  Prijedlog zaključka (produženje Programa održivog razvoja poljoprivrede, 

šumarstva i ruralnog prostora Grada Zagreba 2016. - 2020. do 31. prosinca 2023.) 

 

Predlagatelj je gradonačelnik Grada Zagreba. 

 

Prijedlog je razmotrio Odbor za poljoprivredu, šumarstvo i vodno gospodarstvo, kao 

matično radno tijelo. 

 

Odbor za Statut, Poslovnik i propise nema primjedbi na Prijedlog s osnove njegove 

usklađenosti s propisima. 

 

U raspravi sudjeluje Renato Petek. 

 

Ana Pavičić - Kaselj, pročelnica Gradskog ureda za gospodarstvo, ekološku održivost i 

strategijsko planiranje daje završnu riječ. 

 

Glasovalo je 28 gradskih zastupnika. 

 

Gradska skupština jednoglasno (28 "za") donosi 

 

ZAKLJUČAK 

 (produženje Programa održivog razvoja poljoprivrede, šumarstva i ruralnog prostora 

Grada Zagreba 2016. - 2020. do 31. prosinca 2023.), 

 

u predloženom tekstu. 

Zaključak se prilaže zapisniku. 
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15.  Prijedlog zaključka o izmjeni Zaključka o osnivanju Povjerenstva za izradu, 

provedbu i praćenje programa za suzbijanje korupcije za Grad Zagreb 

 

Predlagatelj je gradonačelnik Grada Zagreba. 

 

Prijedlog je razmotrio Odbor za kontrolu, kao matično radno tijelo. 

 

Odbor za Statut, Poslovnik i propise nema primjedbi na Prijedlog s osnove njegove 

usklađenosti s propisima. 

 

U raspravi sudjeluju: Marin Živković, Zorislav-Antun Petrović, Gordan Bosanac 

(replika), Ana Profeta (replika) i Zorislav-Antun Petrović (neslaganje s replikom). 

 

 

Ovim dijelom sjednice predsjedava Ivana Kekin, potpredsjednica Gradske skupštine 

Grada Zagreba. 

 

 

U raspravi sudjeluju: Dina Vasić i Marin Živković (replika). 

 

 

Ovim dijelom sjednice predsjedava Joško Klisović, predsjednik Gradske skupštine Grada 

Zagreba. 

 

 

Zamjenica gradonačelnika Grada Zagreba Danijela Dolenec daje završnu riječ. 

 

Glasovalo je 32 gradskih zastupnika. 

 

Gradska skupština većinom glasova (30 "za" i 2 "suzdržanih") donosi 

 

ZAKLJUČAK 

 o izmjeni Zaključka o osnivanju Povjerenstva za izradu, provedbu i praćenje programa 

za suzbijanje korupcije za Grad Zagreb, 

 

u predloženom tekstu. 

Zaključak se prilaže zapisniku. 

 

 

16.  Prijedlog zaključka (trajno obilježje posvećeno osobama preminulim od posljedica 

bolesti COVID-19) 

 

Predlagatelj je Klub gradskih zastupnika SDP-a. 

 

Prijedlog je razmotrio Odbor za komunalno gospodarstvo, kao matično radno tijelo. 
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Odbor za Statut, Poslovnik i propise nema primjedbi na Prijedlog s osnove njegove 

usklađenosti s propisima. 

 

Ivan Račan, predsjednik Kluba gradskih zastupnika SDP-a obrazlaže Prijedlog. 

 

U raspravi sudjeluju: Igor Peternel (u ime Kluba gradskih zastupnika Domovinskog 

pokreta i Zelene liste), Davorka Moslavac Forjan (u ime Kluba gradskih zastupnika SDP-a), 

Dina Vasić i Marija Brajdić Vuković. 

 

Glasovalo je 30 gradskih zastupnika. 

 

Gradska skupština većinom glasova (26 "za", 3 "protiv" i 1 "suzdržanim") donosi 

 

ZAKLJUČAK 

 (trajno obilježje posvećeno osobama preminulim od posljedica bolesti COVID-19), 

 

u predloženom tekstu. 

Zaključak se prilaže zapisniku. 

 

 

17.  Prijedlog zaključka (Jarunski most) 

 

Predlagatelj je gradski zastupnik Ivica Lovrić. 

 

Prijedlog je razmotrio Odbor za komunalno gospodarstvo, kao matično radno tijelo. 

 

Odbor za Statut, Poslovnik i propise nema primjedbi na Prijedlog s osnove njegove 

usklađenosti s propisima. 

 

Gradski ured za obnovu, izgradnju, prostorno uređenje, graditeljstvo, komunalne poslove 

i promet dostavio je Izjavu u vezi Prijedloga sukladno članku 90. stavku 5. Poslovnika. 

 

Ivica Lovrić obrazlaže Prijedlog. 

 

Zamjenik gradonačelnika Grada Zagreba Luka Korlaet uzima riječ. 

 

U raspravi sudjeluju: Mario Župan (u ime Kluba gradskih zastupnika HDZ-a i HSLS-a) 

i Otto Barić. 

 

Ivica Lovrić daje završnu riječ. 

 

U raspravi sudjeluju: Mario Župan (replika), Mauro Sirotnjak (replika) i Ivica Lovrić 

(neslaganje s replikom). 

 

Zamjenik gradonačelnika Grada Zagreba Luka Korlaet daje završnu riječ. 
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U raspravi sudjeluje Ivica Lovrić (replika). 

 

Glasovalo je 30 gradskih zastupnika. 

 

Gradska skupština većinom glasova (4 "za" i 26 "protiv") nije donijela Zaključak 

(Jarunski most). 

 

 

Predsjednik Gradske skupštine Grada Zagreba Joško Klisović određuje stanku sukladno 

članku 29. stavku 1. alineji 9. Poslovnika i utvrđuje njezino trajanje. 

 

Stanka sukladno članku 29. stavku 1. alineji 9. Poslovnika. 

 

 

18.  Prijedlog zaključka (poduzimanje aktivnosti u Kliničkoj bolnici "Sveti Duh") 

 

Predlagatelj je gradski zastupnik Ivica Lovrić. 

 

Prijedlog je razmotrio Odbor za zdravstvo, kao matično radno tijelo. 

 

Odbor za Statut, Poslovnik i propise nema primjedbi na Prijedlog s osnove njegove 

usklađenosti s propisima. 

 

Ivica Lovrić obrazlaže Prijedlog. 

 

U raspravi sudjeluju: Igor Peternel (u ime Kluba gradskih zastupnika Domovinskog 

pokreta i Zelene liste), Mislav Herman (u ime Kluba gradskih zastupnika HDZ-a i HSLS-a), 

Ivana Kekin (u ime Kluba gradskih zastupnika i zastupnica Možemo! - Zagreb je naš! - Nova 

ljevica), Dina Vasić, Igor Peternel (replika), Mario Župan (replika), Dina Vasić (neslaganje s 

replikom), Mario Župan, Igor Peternel, Mario Župan (replika), Ivica Lovrić, Mislav Herman, 

Ivica Lovrić (replika) i Slaven Dobrović. 

 

Gradonačelnik Grada Zagreba Tomislav Tomašević daje završnu riječ. 

 

U raspravi sudjeluju: Igor Peternel (replika), Mario Župan (replika), Slaven Dobrović 

(replika), Ivica Lovrić (replika), Mislav Herman (replika) i Tomislav Tomašević (neslaganje s 

replikom). 

 

Predsjednik Gradske skupštine Grada Zagreba Joško Klisović izriče opomenu Igoru 

Peternelu, Mariu Županu, Igoru Peternelu i Mislavu Hermanu. 
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Predsjednik Gradske skupštine Grada Zagreba Joško Klisović određuje stanku sukladno 

članku 29. stavku 1. alineji 9. Poslovnika i utvrđuje njezino trajanje. 

 

Stanka sukladno članku 29. stavku 1. alineji 9. Poslovnika. 

 

 

U raspravi sudjeluje Tomislav Tomašević (neslaganje s replikom). 

 

Glasovalo je 35 gradskih zastupnika. 

 

Gradska skupština većinom glasova (9 "za" i 26 "protiv") nije donijela Zaključak  

(poduzimanje aktivnosti u Kliničkoj bolnici "Sveti Duh"). 

 

 

19.  Izvješće o radu Javne vatrogasne postrojbe Grada Zagreba za 2022. 

 

Izvješće je podnijelo Vatrogasno vijeće Javne vatrogasne postrojbe Grada Zagreba. 

 

Izvješće je razmotrio Odbor za sigurnost i prevenciju urbanih rizika, kao matično radno 

tijelo 

 

Siniša Jembrih, Vatrogasni zapovjednik Grada Zagreba obrazlaže Izvješće. 

 

U raspravi sudjeluju: Gordan Bosanac (u ime Kluba gradskih zastupnika i zastupnica 

Možemo! - Zagreb je naš! - Nova ljevica) i Ivan Račan (u ime Kluba gradskih zastupnika SDP-

a). 

 

Siniša Jembrih, Vatrogasni zapovjednik Grada Zagreba daje završnu riječ. 

 

Gradonačelnik Grada Zagreba Tomislav Tomašević daje završnu riječ. 

 

Glasovalo je 27 gradskih zastupnika. 

 

Gradska skupština jednoglasno (27 "za") prihvaća Izvješće o radu Javne vatrogasne 

postrojbe Grada Zagreba za 2022. 

 

Zaključak se prilaže zapisniku. 
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Predsjednik Gradske skupštine Grada Zagreba Joško Klisović predlaže da se zajedno 

obrazlože i da se provede objedinjena rasprava za prijedloge pod podtočkama od 01) do 07) 

točke 20. dnevnoga reda. 

 

Glasovalo je 25 gradskih zastupnika. 

 

Gradska skupština jednoglasno (25 "za") prihvaća da se zajedno obrazlože i da se 

provede objedinjena rasprava za prijedloge pod podtočkama od 01) do 07) točke 20. dnevnoga 

reda. 

 

 

20.  01) Davanje prethodne suglasnosti na Prijedlog odluke o izmjenama i dopunama 

Statuta Zagrebačkog kazališta mladih 

 

Predlagatelj je Kazališno vijeće Zagrebačkog kazališta mladih. 

 

02) Davanje prethodne suglasnosti na Prijedlog odluke o izmjenama i dopunama Statuta 

Zagrebačkog kazališta lutaka 

 

Predlagatelj je Kazališno vijeće Zagrebačkog kazališta lutaka. 

 

03) Davanje prethodne suglasnosti na Prijedlog odluke o izmjenama i dopunama Statuta 

Zagrebačkog gradskog kazališta "Komedija" 

 

Predlagatelj je Kazališno vijeće Zagrebačkog gradskog kazališta "Komedija". 

 

04) Davanje prethodne suglasnosti na Prijedlog odluke o izmjenama i dopunama Statuta 

Gradskog satiričkog kazališta "Kerempuh" 

 

Predlagatelj je Kazališno vijeće Gradskog satiričkog kazališta "Kerempuh". 

 

05) Davanje prethodne suglasnosti na Prijedlog odluke o izmjenama i dopunama Statuta 

Gradskog kazališta Žar ptica 

 

Predlagatelj je Kazališno vijeće Gradskog kazališta Žar ptica. 

 

06) Davanje prethodne suglasnosti na Prijedlog odluke o izmjenama i dopunama Statuta 

Gradskog kazališta Trešnja 

 

Predlagatelj je Kazališno vijeće Gradskog kazališta Trešnja. 

 

07) Davanje prethodne suglasnosti na Prijedlog odluke o izmjenama i dopunama Statuta 

Gradskog dramskog kazališta "Gavella" 

 

Predlagatelj je Kazališno vijeće Gradskog dramskog kazališta "Gavella".  



- 23 - 
 

Gradski ured za kulturu, međugradsku i međunarodnu suradnju i civilno društvo 

razmotrio je prijedloge, utvrdio da su sukladni s propisima te predložio davanje prethodne 

suglasnosti. 

 

Prijedloge je razmotrio Odbor za kulturu, kao matično radno tijelo. 

 

Odbor za Statut, Poslovnik i propise nema primjedbi na prijedloge s osnove njihove 

usklađenosti s propisima. 

 

 

Predsjednik Gradske skupštine Grada Zagreba Joško Klisović predlaže da se zajedno 

glasuje za prijedloge pod podtočkama od 01) do 07) točke 20. dnevnoga reda. 

 

Glasovalo je 25 gradskih zastupnika. 

 

Gradska skupština jednoglasno (25 "za") prihvaća da se zajedno glasuje za prijedloge 

pod podtočkama od 01) do 07) točke 20. dnevnoga reda. 

 

 

Glasovalo je 25 gradskih zastupnika. 

 

Gradska skupština jednoglasno (25 "za") daje prethodnu suglasnosti na Prijedlog odluke 

o izmjenama i dopunama Statuta Zagrebačkog kazališta mladih, Prijedlog odluke o izmjenama 

i dopunama Statuta Zagrebačkog kazališta lutaka, Prijedlog odluke o izmjenama i dopunama 

Statuta Zagrebačkog gradskog kazališta "Komedija", Prijedlog odluke o izmjenama i 

dopunama Statuta Gradskog satiričkog kazališta "Kerempuh", Prijedlog odluke o izmjenama i 

dopunama Statuta Gradskog kazališta Žar ptica, Prijedlog odluke o izmjenama i dopunama 

Statuta Gradskog kazališta Trešnja i Prijedlog odluke o izmjenama i dopunama Statuta 

Gradskog dramskog kazališta "Gavella". 

 

Zaključci se prilažu zapisniku. 

 

 

21.  Davanje suglasnosti na Odluku o izmjenama i dopunama Statuta Knjižnica grada 

Zagreba 

 

Predlagatelj je Upravno vijeće Knjižnica grada Zagreba. 

 

Gradski ured za kulturu, međugradsku i međunarodnu suradnju i civilno društvo 

razmotrio je Odluku, utvrdio da je sukladna s propisima te predložio davanje suglasnosti. 

 

Odluku je razmotrio Odbor za kulturu, kao matično radno tijelo. 

 

Odbor za Statut, Poslovnik i propise nema primjedbi na Odluku s osnove njezine 

usklađenosti s propisima. 
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Glasovalo je 25 gradskih zastupnika. 

 

Gradska skupština jednoglasno (25 "za") daje suglasnost na Odluku o izmjenama i 

dopunama Statuta Knjižnica grada Zagreba. 

 

Zaključak se prilaže zapisniku. 

 

 

22.  Davanje suglasnosti na Odluku o izmjeni Odluke o davanju u zakup poslovnog 

prostora (Ivan Zadro) 

 

Predlagatelj je Upravno vijeće Doma zdravlja Zagreb - Istok. 

 

Gradski ured za socijalnu zaštitu, zdravstvo, branitelje i osobe s invaliditetom razmotrio 

je Odluku Upravnog vijeća Doma zdravlja Zagreb - Istok, utvrdio da je sukladna sa Zakonom 

o zdravstvenoj zaštiti. 

 

Odluku je razmotrio Odbor za zdravstvo, kao matično radno tijelo. 

 

Odbor za Statut, Poslovnik i propise nema primjedbi na Odluku s osnove njezine 

usklađenosti s propisima te je utvrdio Prijedlog akta. 

 

Glasovalo je 25 gradskih zastupnika. 

 

Gradska skupština jednoglasno (25 "za") donosi 

 

ZAKLJUČAK 

o izmjeni i dopuni Zaključka o suglasnosti za davanje u zakup poslovnog prostora 

(Ivan Zadro), 

 

u predloženom tekstu. 

Zaključak se prilaže zapisniku. 

 

 

23.  Prijedlog teksta Javnog poziva za isticanje kandidatura za izbor članova i zamjenika 

članova Savjeta mladih Grada Zagreba 

 

Predlagatelj je Odbor za izbor i imenovanja. 

 

Glasovalo je 25 gradskih zastupnika. 

 

Gradska skupština jednoglasno (25 "za") utvrđuje tekst Javnog poziva za isticanje 

kandidatura za izbor članova i zamjenika članova Savjeta mladih Grada Zagreba. 

 

u predloženom tekstu. 

Javni poziv prilaže se zapisniku.  



- 25 - 
 

 

24.  Prijedlog zaključka o imenovanju suca porotnika Općinskoga suda u Novom Zagrebu 

 

Predlagatelj je Odbor za izbor i imenovanja. 

 

Glasovalo je 25 gradskih zastupnika. 

 

Gradska skupština jednoglasno (25 "za") donosi 

 

ZAKLJUČAK 

 o imenovanju suca porotnika Općinskoga suda u Novom Zagrebu, 

 

u predloženom tekstu. 

Zaključak se prilaže zapisniku. 

 

 

Predsjednik Gradske skupštine Grada Zagreba Joško Klisović predlaže da se zajedno 

obrazlože i da se provede objedinjena rasprava za prijedloge pod podtočkama od 01) do 02) 

točke 25. dnevnoga reda. 

 

Glasovalo je 25 gradskih zastupnika. 

 

Gradska skupština jednoglasno (25 "za") prihvaća da se zajedno obrazlože i da se 

provede objedinjena rasprava za prijedloge pod podtočkama od 01) do 02) točke 25. dnevnoga 

reda. 

 

 

25. 01) Prijedlog zaključka o razrješenju dužnosti predsjednika Odbora za zaštitu okoliša 

 

Predlagatelj je Odbor za izbor i imenovanja. 

 

02) Prijedlog zaključka o razrješenju dužnosti člana Povjerenstva za ravnopravnost 

spolova 

 

Predlagatelj je Odbor za izbor i imenovanja. 

 

 

ad. 01) Glasovalo je 25 gradskih zastupnika. 

 

Gradska skupština jednoglasno (25 "za") donosi 

 

ZAKLJUČAK 

 o razrješenju dužnosti predsjednika Odbora za zaštitu okoliša, 

 

u predloženom tekstu. 

Zaključak se prilaže zapisniku.  
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ad. 02) Glasovalo je 25 gradskih zastupnika. 

 

Gradska skupština jednoglasno (25 "za") donosi 

 

ZAKLJUČAK 

 o razrješenju dužnosti člana Povjerenstva za ravnopravnost spolova, 

 

u predloženom tekstu. 

Zaključak se prilaže zapisniku. 

 

 

Predsjednik Gradske skupštine Grada Zagreba Joško Klisović zaključuje 23. sjednicu u 

16,50 sati. 
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